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3-стаен 96 кв.м., ID 148968

гр. Пловдив Публикувана на: 10.10.2024 г
€200 000

Тухла Обзаведен 3 бани 2 спални

Тристаен апартамент в кв. Каменица 1

Продава се просторен апартамент в гр. Пловдив, кв. Каменица 1

Агенция "Явлена" предлага на вашето внимание тристаен апартамент с чиста площ от 95,96 кв.м.,

разположен в един от най-търсените райони на Пловдив – кв. Каменица 1. Кварталът е изключително

удобен и оживен, с лесен достъп до центъра на града, както и множество търговски обекти, училища,

детски градини и паркове.

Апартаментът се намира на втори етаж в добре поддържан жилищен блок, построен през 1976 година.

Жилището е просторно и светло, идеално за семейства или за хора, които търсят удобство и

функционално разпределение.

Основни характеристики на имота:

Площ: 95,96 кв.м.

Етаж: Втори етаж от седем

Година на строителство: 1976 г.

Разпределение: Апартаментът разполага с три отделни стаи, включително голям хол, кухня, две спални,

баня, тоалетна, мокро помещение, две тераси. Просторните стаи предоставят отлични възможности за

преустройство и осъвременяване.

Състояние: Жилището е с нужда от освежаване или ремонт, което позволява новите собственици да го



обновят по свой вкус.

Локация:

Квартал Каменица 1 е стратегически разположен и предоставя всички удобства за комфортен живот.

Районът е известен с отличната си инфраструктура и близостта си до ключови локации като центъра на

Пловдив, Градската градина, спортни комплекси и популярни търговски центрове.

Това е чудесна възможност да се сдобиете с имот в добре развит и перспективен квартал на Пловдив,

който съчетава удобства с лесен достъп до основни комуникации.

За повече информация и организиране на огледи, моля свържете се с нас! +

https://www.yavlena.com/148968 още

Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА

Брокер:
Виляна Трендафилова

гр. Пловдив, Офис "Шести септември"

Брокер (19 Offers) Department "Продажби и наеми 2"
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